
夏休みが終わり、一回り成長した子ども達
ひと月振りに見る子ども達の顔に、確かな成長の跡が見えてうれしくなりました。大人のひと月

と比べて、子ども達のひと月の成長は大きいのだと、つくづく思います。久しぶりの再会に、人見

知りをして恥ずかしそうにしている子ども達でした。
校長として一番うれしいのは、子ども達の成長です。一方で、いろいろな心配をしていたことも

正直なところです。何があってもおかしくない世の中ですから、なおさらです。２４時間電話に出

られるようにしていましたが、事件事故の報告は無いまま夏休みが終わりホッとしています。
さて、２学期は熱い残暑から始まって、暮れの寒い時期までの長丁場です。３学期の短さを考

えると、学校にとって勝負の学期です。職員一同、一人一人の子ども達の心、体、学力を伸ばす

ことに全力であたります。
どうか、これまで通り学校教育へのご理解とご協力をお願いします。

２学期スタートにあたって

せっかく子ども達が学校に帰ってきたのに、もう次の心配をして申し訳ありません。夏休み明け
は、子どもの問題が起きやすいときです。次のようなことがあったら、ためらわずご相談ください。
○ お子さんが学校に行きたくないと言っている。

○ 夏休みの宿題が残っていって、困った状態だ。
○ 休み中に、お子さんの様子が変わった。
○ 休み中に、心配なことがあった。 など

お子さんの話だけでは、解決や対策につながるような事実確認ができないことが多いと思いま
す。早く知らせていただくことで、効果的な対策が早期にできることが多いので、騒ぎすぎだとご

遠慮なさらず、ご一報ください。

連 絡

○ 町体育館の跡地の工事が終わりました。幼稚園の送迎バス乗降所になりました。
・ 一部子ども達の通学経路が変わります。（別のお手紙でお知らせしました。）

・ 自家用車による児童送迎の通り道については、しばらくの間、毎日様子を見てから決定し、
改めてご連絡いたします。
→保護者の皆さんだけでなく、送迎する祖父母の皆さんにもお知らせください。

○ エアコンの工事が終わりました。
残暑がひどい場合には、使用します。ただし、お子さんによって適温が違ったり、冷房に弱

いお子さんもいると思いますので、体調などに問題が生じた場合はお知らせください。
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８月２７日（火） ～発育測定 ９月３日～４日 宿泊学習（５年生）３日はお弁当の日
２８日（水） 校内水泳記録会（３・６年） ９日（月） ～２７日（金）読書週間
２９日（木） 校内水泳記録会（２・５年） １７日（火） 給食費引き落とし日

３０日（金） 校内水泳記録会（１・４年） １９日（木） 全会津小中音楽祭（合奏部）
※ 予定は、やむを得ず変更する場合がございま ２３日（月） 秋分の日
す。変更が生じた場合は、関係のご家庭にでき ２６日（木） 町陸上記録会（５・６年生）

るだけ速やかにご連絡申し上げます。 ３０日（月） 鼓笛隊パレード（５・６年生）


